



Руководители Бalezинского и Увинского МСО провели выездные личные приемы граждан



Руководителями районных и межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается проведение выездных личных приемов граждан.

Для оперативного реагирования на поступающие вопросы практикуется приглашение для участия в таких мероприятиях руководителей правоохранительных органов, представителей республиканских и муниципальных органов власти, должностных лиц.

Руководитель Бalezинского межрайонного следственного отдела Владыкин В.М. провел личный прием граждан в администрации муниципального образования «Муниципальный округ Кезский район Удмуртской Республики» совместно с главой МО Богдановым И.О.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Ряд заявителей обратились на личный прием к руководителю следственного отдела по вопросам, связанным с проведением доследственных проверок по сообщениям о преступлениях. Кроме того, поступил ряд обращений по социально-значимым вопросам, таким, как загрязнение реки, необходимость проведения рекультивации земельных участков на месте вырубki лесов, проведение профилактических мероприятий по предупреждению правонарушений несовершеннолетних.

Исполняющий обязанности руководителя Увинского межрайонного следственного отдела Алексеев М.В. провел личный прием граждан в участке, функционирующем как исправительный центр при исправительном учреждении.

Всем заявителям даны разъяснения по существу заданных вопросов. Обращения, разрешение которых не входит в компетенцию следственных органов, направлены по подведомственности.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1741295>